

негова смѣтка. На наученъ езикъ тия сжщества се наричатъ микроби. За освобождаване на човѣка отъ тия сжщества, Христосъ казва, че това може да стане само съ постъ и молитва. Микробитѣ сж подобни на войска, която напада града и го разрушава. Една силна войска може въ една нощъ да разруши града. За тѣзи войници Христосъ казва: „Този родъ не може да излѣзе, освенъ съ постъ и молитва“.

Какво представя молитвата? Молитвата подразбира връзка на човѣшката душа съ Първата Причина на нѣщата. Постътъ пѣкъ подразбира отнемане храната на войската. Щомъ лишите войската отъ храна, тя се принуждава да отстѣпи. Има прости, но естествени начини за лѣкуване. Който знае тия методи, той може да лѣкува и най-страшнитѣ болести. Запримѣръ, чумата, отъ която хората се плашатъ, се лѣкува съ гореща вода. Болниятъ отъ чума трѣбва да се отдѣли отъ здравитѣ и на всѣки часъ да му се дава по една чаша гореща вода. Като пие водата, серумътъ въ кръвта, който служи за храна на микробитѣ, се разрежда, и тѣ постепенно преставатъ да се размножаватъ. Презъ време на болестта никаква храна не трѣбва да се употрѣбява. Връзката на човѣка съ Бога представя силна динамична мисль, която се отразява върху микробитѣ като електрични свѣтковици. Така атакувани отъ две страни, чрезъ обстрелване и чрезъ гладъ, тѣ преставатъ да се размножаватъ и умиратъ. Достатъчно е 24 часа усилена война съ микробитѣ на чумата, за да ги заставите да излѣзатъ вѣнъ отъ организма. Болеститѣ не сж нищо друго, освенъ война на човѣка съ низши сжщества. Като воюва известно време, човѣкъ се калява постепенно и става по-здравъ. Болеститѣ допринасятъ особено много за женственитѣ, мекушави натура. Забелязано е, че следъ като боледуватъ известно време, тѣ ставатъ по-мжжествени, по-смѣли по характеръ. Мекушавитѣ хора се подаватъ на болести повече, отколкото мжжественитѣ, смѣли натура.

„Идете на кръстопжитищата и, колкото намѣрите, призовете ги на сватба“. Защо трѣбвало да канятъ на сватба хората отъ кръстопжитищата? Защото ученитѣ, знатнитѣ, които първи били поканени, се отказали да дойдатъ. Тогава господарътъ казалъ на слугитѣ си, да отидатъ по кръстопжитищата и, колкото клосни, сакати,